
   

 

 

 

 

 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele naszej wspólnoty, 

Chrystus Zmartwychwstał! Alleluja! 

 

W czasie tych najświętszych dni, gdy Kościół raduje się zwycięstwem życia nad 

śmiercią, światła nad ciemnością i miłości nad grzechem, pragnę z serca życzyć Wam, 

aby Zmartwychwstały Pan wszedł w codzienność Waszych domów i serc. 

Niech przyniesie pokój tam, gdzie jest niepokój, nadzieję tam, gdzie pojawia się 

zwątpienie, oraz siłę tam, gdzie potrzeba wytrwałości. 

W przeżywanym roku duszpasterskim „Uczniowie i Misjonarze” prośmy, abyśmy 

jako wspólnota parafialna byli nie tylko słuchaczami słowa Bożego, ale prawdziwymi 

uczniami Chrystusa — gotowymi świadczyć o Nim w rodzinach, miejscach pracy i w 

całym naszym środowisku. Niech radość Zmartwychwstania rozpala w nas ducha 

misyjnego i odwagę dzielenia się wiarą. 

Niech Zmartwychwstały Chrystus błogosławi Waszym rodzinom, niech strzeże 

dzieci i młodzież, umacnia chorych i cierpiących, a wszystkich obdarza światłem swojej 

obecności. 

 

Z pasterskim błogosławieństwem 

Proboszcz Parafii 

pw. Św. Józefa Robotnika 

 

 

   NaszaWspólnota 
Biuletyn parafii p.w. Świętego Józefa w Postołowie 

                                                        5 kwiecień 2026 roku (14/26) 

                     Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego            

  

 



Niedziela Miłosierdzia 

 

Święto Miłosierdzia obchodzone jest w pierwszą niedzielę po Wielkanocy, czyli 

II Niedzielę Wielkanocną, zwaną obecnie Niedzielą Miłosierdzia Bożego. Wpisał je do 

kalendarza liturgicznego najpierw Franciszek kard. Macharski dla archidiecezji 

krakowskiej (1985), a potem niektórzy biskupi polscy w swoich diecezjach. Na prośbę 

Episkopatu Polski Ojciec Święty Jan Paweł II w 1995 roku wprowadził to święto dla 

wszystkich diecezji w Polsce. W dniu kanonizacji Siostry Faustyny 30 kwietnia 2000 

roku Papież ogłosił to święto dla całego Kościoła. 

Inspiracją  dla ustanowienia  tego święta  było pragnienie  Jezusa, które 

przekazała Siostra Faustyna. Pan Jezus powiedział do niej: „Pragnę, ażeby pierwsza 

niedziela po Wielkanocy była świętem Miłosierdzia. Pragnę, aby święto Miłosierdzia, 

było ucieczką i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych 

grzeszników. W dniu tym otwarte są wnętrzności miłosierdzia Mego, wylewam całe 

morze łask na dusze, które się zbliżą do źródła  miłosierdzia  Mojego. Która dusza  

przystąpi do spowiedzi i Komunii świętej, dostąpi zupełnego odpuszczenia win i kar. 

W dniu tym otwarte są wszystkie upusty Boże, przez które płyną łaski.” W wielu 

objawieniach Pan Jezus określił nie tylko miejsce święta w kalendarzu liturgicznym 

Kościoła, ale także motyw i cel jego ustanowienia, sposób przygotowania i 

obchodzenia oraz wielkie obietnice. Największą z nich jest łaska „zupełnego 

odpuszczenia win i kar” związana z Komunią świętą przyjętą w tym dniu po dobrze 

odprawionej spowiedzi (bez przywiązania do najmniejszego grzechu), w duchu 

nabożeństwa do Miłosierdzia Bożego, czyli w postawie ufności wobec Boga i czynnej 

miłości bliźniego. Jest to – jak tłumaczy ks. prof. Ignacy Różycki – łaska większa od 

odpustu zupełnego. Ten polega bowiem tylko na darowaniu kar doczesnych należnych 

za popełnione grzechy, ale nie jest nigdy odpuszczeniem samychże win. 

Najszczególniejsza łaska jest zasadniczo również większa niż łaski sześciu 

sakramentów z wyjątkiem sakramentu chrztu: albowiem odpuszczenie wszystkich win 

i kar jest tylko sakramentalną łaską chrztu świętego. W przytoczonych zaś obietnicach 

Chrystus związał odpuszczenie win i kar z Komunią świętą przyjętą w święto 

Miłosierdzia, czyli pod tym względem podniósł ją do rzędu „drugiego chrztu”. 

Przygotowaniem do tego święta ma być nowenna polegająca na odmawianiu przez 9 

dni, poczynając od Wielkiego Piątku, Koronki do Miłosierdzia Bożego. „Święto 

Miłosierdzia Mojego wyszło z wnętrzności [Moich] dla pociechy świata całego” – 

powiedział Pan Jezus do Siostry Faustyny. 

 

 

 

 



Ogłoszenia  duszpasterskie 

 Wielkanoc 05.04.2026 r.  

 

1. Drogim Parafianom i miłym Gościom składam serdeczne życzenia wielkanocne. Życzę 

Wam wszystkim: mocnej wiary, nieustającej nadziei i prawdziwej radości płynących ze 

Zmartwychwstania Jezusa. Błogosławionych i radosnych Świąt w gronie rodziny i bliskich. 

Radosnego Alleluja!. 

2. Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się, aby liturgia w czasie tych 

świętych dni miała godną oprawę. Dziękuję za przygotowanie „Ciemnicy”, „Grobu 

Pańskiego”, za sprzątnięcie i piękny wystrój kościołów, za kwiaty, dbałość o czystość szat 

liturgicznych oraz liczny udział w Triduum Paschalnym: ministrantom, lektorom, szafarzom, 

organiście, scholii, parafianom i gościom. 

3. Jutro w Wielkanocny Poniedziałek Msze Święte jak w każdą niedzielę. Tego dnia taca 

przeznaczona będzie na Katolicki Uniwersytet Lubelski. 

4. Najbliższy tydzień to oktawa świąt Zmartwychwstania Pańskiego. W związku z oktawą 

w piątek nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

5. Przyszła niedziela, druga niedziela Wielkanocy, będzie Niedzielą Miłosierdzia Bożego, 

gościć będziemy drugiego misjonarza w ramach Niedzieli Misyjnej przygotowującej nas do 

Misji świętych, obchodzić będziemy również patronalne Święto Caritas i Rozpocznie się 

Tydzień Miłosierdzia. Zachęcamy do podejmowania dzieł miłosierdzia i ich materialnego 

wspierania. Za tydzień taca inwestycyjna i odbędzie się zbiórka do puszek na Caritas. Nasz 

parafialny Caritas rozdysponował 30 paczek i zebrał z palemek 2688 zł. Podziękowania 

dobrodziejom za produkty i ofiary, szczególne podziękowania należą się Panu Maciejowi i 

jego małżonce, Na pomoc kapłanom zebraliśmy 750 zł, Na grób Pański – 630 zł.  

6. Nowenna przed uroczystością Bożego Miłosierdzia dziś i jutro po każdej mszy, w 

tygodniu po Mszach św. Wyłożone są również nowenny do zabrania. 

7. W Niedzielę Miłosierdzia jesteśmy zaproszeni na godz. 15.00 do Czerniewa na Mszę 

odpustową.  

8. W  Suchej Hucie nastąpi promocja nowego ministranta. 

9. Sakramentalny związek małżeński zamierzają przyjąć Grzegorz Prajowski kawaler 

zamieszkały w Bojanie i Paulina Grabowska panna zamieszkała również w Bojanie 

zapowiedź trzecia, kto wiedział o jakiś okolicznościach wpływających na ważność tego 

małżeństwa powinien to zgłosić do biura parafialnego.  

10. Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu swoje imieniny, urodziny i jubileusze 

małżeńskie, składam serdeczne życzenia Bożego błogosławieństwa, opieki MB oraz św. 

Józefa. 

11. Prasa katolicka: Gość Niedzielny, do nabycia przy wyjściu z kościoła. Dzieci 

otrzymują iskierki i dzisiaj jeszcze „Zając” Kto z dzieci był na co najmniej 3 Drogach 

Krzyżowych otrzymuje dodatkową nagrodę w zakrystii. 

 

 

 



 

 

 

 

Kalendarz      

Liturgiczny 

 

5.04  Wielkanoc 

Dz 10, 34a. 37-43 

Kol 3, 1-4 

J 20, 1-9 

 

6.04. Poniedziałek 

Dz 2, 14. 22b-32 

Mt 28, 8-15 

 

7.03. Wtorek 

Dz 2, 36-41 

J 20, 11-18 

 

8.04. Środa 

Dz 3, 1-10 

Łk 24, 13-35 

 

9.04. Czwartek 

Dz 3, 11-26 

Łk 24, 35-48 

 

10.04. Piątek 

Dz 4, 1-12 

J 21, 1-14 

 

11.04. Sobota 

Dz 4, 13-21 

Mk 16, 9-15 

                              INTENCJE: 

 

Poniedziałek Wielkanocny (6.04.)  

Godz.7.30 -  + Grażyna Janin 

Godz. 9.30 -  O łaskę zdrowia i szczęśliwy zabieg dla Jadwigi 

Stalka 

Godz. 11.00 - + O. Marian Bańbuła 

Godz. 13.00 -  W intencji parafii 

 

Wtorek (7.04.)  

Godz. 17.30 - + Alicja Okrój 

 

Środa (8.04.)  

Godz. 8.00 -   O BB i opiekę MB i św. Józefa dla pracowników 

Detaling House z prośbą o ochronę św. Michała Archanioła 

 

Czwartek (9.04.)   

Godz. 18.00 -   Msza poza parafią 

Piątek (10.04.) 

Godz. 18.00 -   Msza poza parafią 

Sobota (11.04.)  

Godz. 18.00  -   W intencji parafii 

 

Niedziela Miłosierdzia (12.04.) 

Godz. 7.30 -    + Felicja Pawelec w 17 rocz. śmierci 

Godz. 9.30 -    + Danuta Stalka w 1 rocz. śmierci 

Godz. 11.00 -  + Dariusz Woźniak int. żałobników 

Godz. 13.00 -  + Eugeniusz Kępski w 8 rocz. śmierci 
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